



Declaração de Retificação

Assunto: Retifica o anúncio/edital sobre a “HASTA PÚBLICA PARA ARRENDAMENTO DO BAR EXTERIOR SITO NO COMPLEXO DAS PISCINAS MUNICIPAIS, EM BARCELOS.

Por ter sido publicado o anúncio/edital com inexatidão, retifica-se que:

Onde se lê:

“...O arrendamento contempla uma contrapartida financeira mensal (renda mensal), a entregar pelo arrendatário ao Município de Barcelos, cujo valor mínimo (valor base de licitação) é de 514,00 € (quatrocentos e catorze euros) por mês, sendo admitidos apenas lanços de 20,00 € e múltiplos de 20,00 €...”

Deve ler-se:

“...O arrendamento contempla uma contrapartida financeira mensal (renda mensal), a entregar pelo arrendatário ao Município de Barcelos, cujo valor mínimo (valor base de licitação) é de 514,00 € (quinhentos e catorze euros) por mês, sendo admitidos apenas lanços de 20,00 € e múltiplos de 20,00 €...”

Barcelos, 17 de outubro de 2024

O Vereador da Câmara Municipal

**JOSE PAULO
MAIA MATIAS**

Assinado de forma digital
por JOSE PAULO MAIA
MATIAS
Dados: 2024.10.17
18:31:00 +01'00'

José Paulo Matias